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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na przekazaną do Ministerstwa Aktywów Państwowych z Ministerstwa 
Energii interpelację K10INT16392 Pana Marka Wesołego oraz Pana Jarosława Wieczorka, 
Posłów na Sejm RP, z dnia 8 kwietnia 2026 r. w sprawie sytuacji spółki Grupa KOK sp. z o.o. 
z siedzibą w Zabrzu, przedstawiam poniższe informacje.

Minister Aktywów Państwowych wykonuje w imieniu Skarbu Państwa prawa korporacyjne 
w Spółce Holding KW sp. z o.o. wynikające z Kodeksu spółek handlowych i Umowy Spółki 
Holding KW sp. z o.o., co m.in. oznacza, że pełni rolę Zgromadzenia Wspólników Spółki 
Holding KW sp. z o.o. Natomiast Zarząd prowadzi sprawy spółki i reprezentuje spółkę, 
a Rada Nadzorcza sprawuje stały nadzór nad działalnością spółki we wszystkich dziedzinach 
jej działalności. Holding KW sp. z o.o. jest z kolei jedynym wspólnikiem Spółki Grupa KOK 
sp. z o.o. (dalej: GKOK, Spółka). Zgodnie z obowiązującymi GKOK regulacjami kwestie 
związane z powoływaniem członków zarządu pozostają w wyłącznej kompetencji Rady 
Nadzorczej tej Spółki.

Z informacji przekazanych przez Zarząd Holding KW sp. z o.o. wynika, że po 
przeprowadzonej przez Radę Nadzorczą Spółki kontroli nie ma podstaw do twierdzenia, 
iż członkowie Zarządu GKOK nie spełniają wymogów określonych w ustawie o zasadach 
zarządzania mieniem państwowym, w tym w zakresie konfliktu interesów. Jakiekolwiek 
sygnały dotyczące nieprawidłowości w zakresie naruszeń praw pracowniczych 
są weryfikowane, poprzez wydanie poleceń organowi nadzorczemu, który przeprowadza 
kontrolę w tym obszarze.

Holding KW sp. z o.o. jako jedyny wspólnik Grupy KOK sp. z o.o. podjął decyzję o wszczęciu 
w trybie art. 212 § 1 Kodeksu spółek handlowych kontroli różnych obszarów działalności, 
a przede wszystkim dotyczących wszelkich zgłoszonych nieprawidłowości.

Odnosząc się do sytuacji ekonomiczno-finansowej informuję, że Holding KW sp. z o.o. 
zobowiązał Zarząd Spółki do cyklicznego raportowania o aktualnych kontraktach. 
Odbywają się również regularne spotkania z Zarządem Spółki, na których dokonuje się 
przeglądu biznesowego i oceny działalności Spółki poprzez ustrukturyzowaną analizę 
wyników, procesów i strategii.

Sytuacja ekonomiczno-finansowa Spółki pozostaje trudna. Podejmowane są działania 
ukierunkowane na poprawę wyników oraz stabilizacji jej kondycji ekonomicznej. W tym 
kontekście analizowane są projekty zakładające pozyskanie partnera o zbliżonym profilu 
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działalności, którego zaangażowanie kapitałowe oraz wykorzystanie efektów synergii 
mogłyby przyczynić się do poprawy wyników Spółki, zwiększenia skali działalności, 
optymalnego wykorzystania zasobów oraz obniżenia kosztów operacyjnych. Pełna ocena 
efektów podejmowanych działań będzie możliwa w dłuższej perspektywie czasowej.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Grzegorz Wrona
Podsekretarz stanu
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